

西安中学大学区简介

一、基本情况

西安中学大学区包含陕西省西安中学、西安市第六十六中学和西安市西航一中三所学校...

二、目标任务

围绕“九统一”：即“统一管理策略、统一共享设施、统一师资调配、统一教师培训、统一课程规划、统一教研活动、统一组织备课、统一质量监测、统一评价激励”...

三、组织机构

学区长 张克强(陕西省西安中学校长)、(负责学区全盘工作) 副学区长 康俊杰(西安市第六十六中学党总支书记)...

西安中学大学区召开新学期联席会议

3月6日下午,“西安中学大学区”第一次联席会议在西安中学召开,大学区组织机构全体成员参加了会议...

管理制改革”的“九统一”实践模式。将其纳入学校重要的议事日程,融入学校常态工作,努力发挥其对学校全局工作的积极促进作用...



本学期的重点工作,并具体落实了大学区本学期开展的重点工作。

本次联席会议的召开,标志着“西安中学大学区”建设工作的全面启动。组织机构成员积极发言,为大学区建设建言献策...

西安中学大学区举办物理“高考研讨会”

3月13日,初春的下午,天气尚寒。可西安中学高三集体备课室内暖意融融,气氛热烈,来自“西安中学大学区”成员校的西安市66中、西航一中以及西安中学高三物理备课组的老师共聚一堂...

西安市66中杨博琳,西航一中王利锋两位老师就高考二、三轮复习应注意的问题作了主要发言。其他老师也从不同的角度畅谈自己在高三物理复习教学中的经验和体会...

高三物理联合备课组的这次高考研讨活动是“西安中学大学区”联合教研活动的一次探索和尝试,这次研讨使学区内兄弟学校互相取长补短,相互促进,共同发展...

陕西省西安中学简介

陕西省西安中学是陕西省教育厅唯一直属中学、陕西省首批示范高中。学校创建于1905年,时名“西安府中学堂”。一百多年来,学校筚路蓝缕,薪火传承,以卓越的办学成果名闻遐迩,被誉为“三秦明珠,人才摇篮”。

始终坚持以“为学生终身发展负责”的办学理念,确立了“高品位、精内涵、强特色”的发展定位...



到“眼中有人,眼中有发展的人”,提升能力、全面发展的各种平台。近年来,有3200多名学生参加青年党校

性、自主、生动、有效施教”的课堂教学特色。坚持“德育为先、全面发展”的育人思想,坚持面向全体学生,让每一位学生都能获得健康成长...

培训,240余名学生加入中国共产党,8名学生荣获陕西省文科、理科高考第一名,“211工程”和“985工程”等重点大学的升学率保持在70%以上...

西安市西航一中简介



西航一中创办于1964年,是一所高级中学。1987年被西安市教委命名为市级重点中学,2007年2月晋升为陕西省标准化高中。

子、爱岗如命的优秀教师队伍。物理、化学、生物实验室的配备均达到国家1类标准,美术、音乐、形体等专业教室设施一流。开设有体育、美术、声乐特长班...

西安市第六十六中学简介

西安市第六十六中学是陕西石油普教管理移交中心所属的一所高级中学。现有教学班26个,学生1200余人。学校始建于1959年,为未央区属公办普通高级中学...

联合办学以来,在上级教育部门的正确领导下,在石油普教中心的大力支持下,66中抢抓机遇,发挥优势,坚持“育人为先、素质为本、质量立校、和谐发展”的办学思想...

学校管理严。学校以科学发展观为指导,全面贯彻党的教育方针,紧抓企地联合办学以及全省新课程实施两大契机,扎实推进素质教育...

办学质量高。2006年我校高考本科上线实现零突破,此后每年增长近二十个百分点,2009年达到82.6%,进入未央区前列。在未央区中学生运动会、陕西省第九届中学生运动会、2006年全省中学生艺术展演选拔赛上均获佳绩。



社会声誉好。先后获得全省德育工作先进集体、教育系统文明校园等称号。学校还被确定为陕西省中小学现代教育技术实验学校、高中新课改实验样本校、西安市体育(田径)传统项目学校...